
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 9ª Sessão Ordinária 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10:00 horas da 

manhã, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a nona 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho/RN no plenário de costume. Estando 

presente o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa - Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

- Vice-presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos - 1º Secretário, e a Vereadora Sra. 

Simone Firmino de Melo - 2ª Secretária, e demais membros que a desempenham: o Vereador 

Sr. Fábio Amâncio Paulino, o Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o Vereador Sr. Joel Pessoa 

da Silva, e o Vereador Sr. Luiz Júnior Silveiriano de Souza. Foi apresentado o Projeto de Lei n° 

005/2022 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2023. 

Após se dispensado o parecer, o Sr. Presidente colocou o projeto em votação e foi aprovado por 

unanimidade dos presentes (8x0). Também foi apresentado o Requerimento nº 012/2022 

solicitando a construção de quadra de cultura em Parazinho de autoria do Vereador Fábio 

Amâncio Paulino. Requerimento nº 013/2022 solicitando a recuperação dos estradas do 

Município. Requerimento nº 014/2022 solicitando recuperação da passagem molhada que liga 

Pereiros a Amazonas. Ambos de autoria do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa. O Sr. Presidente 

colocou os requerimentos em votação, e foram aprovados por unanimidade dos presentes (8x0). 

O Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos falou da importância dos requerimentos aprovados, 

e parabenizou a Professora Graça Paz por sua inteligência com suas cordéis. Também citou que 

teve um Deputado que falou na rede sociais que levou um prefeito de João Câmara para tornar 

João Câmara a capital do Mundo dos Ventos, porém foi feita a posição geográfica das Américas, 

e o Município de Parazinho é onde tem os melhores ventos da América, e isso é revoltante, e 

deixou seu protesto. E parabenizou o Sr. Prefeito e todos os envolvidos pelas festividades do 

aniversário da cidade. O Vereador Sr. Fábio Amâncio Paulino parabenizou o Sr. Prefeito pelo 

evento do aniversário da cidade, e agradeceu os feitos pelo requerimento e falou da importância 

dele para o Município. Parabenizou a Professora Graça por seu cordel. O Vereador Sr. Gilberto 

Venâncio Sobrinho parabenizou a gestão pela festa e emancipação políticas e também aos 

requerimentos aprovados. Falou da importância das pessoas que receberam o Título de Cidadão 

Parazinhense e as homenagens da sessão solene, e também deixou seu protesto em relação a 

João Câmara receber o título de capital dos ventos, já que nosso Município é o maior produtor 

de energia. O Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva parabenizou o Sr. Prefeito pela grandiosa festa do 

aniversário da cidade. Também deixou seu protesto em questão da capital dos ventos. O 

Vereador Sr. Luiz Júnior Silveiriano de Souza parabenizou os requerimentos aprovados, e toda a 

equipe da festa de Parazinho, e que o Prefeito Flávio está de parabéns. O Vereador Sr. Marconi 

Souza Paulino parabenizou o Sr. Prefeito e toda equipe pela festa da cidade e deixou seus 

sentimentos aos familiares de Donizete e Dr. Maria A Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 

parabenizou o Sr. Prefeito e toda equipe que se dedicou para a festa da cidade. Falou do sonho 

de colocar um projeto de lei em relação ao lixo no Município para que tenha multas para as 

pessoas que colocam o lixo na rua no dia que o carro do lixo não passa, e para que isso seja 

resolvido vai ter uma audiência pública. O Sr. Presidente Flávio Dantas da Costa falou da 

importância da sessão solene e todas as pessoas que foram homenageadas. E parabenizou todos 

os envolvidos da festa da cidade, principalmente o Sr. Prefeito. Também falou que o Deputado 

George Soares quem fez o projeto para que João Câmara se torne a capital dos ventos, sendo 

que Parazinho que merece este título e isso é injusto. Nada mais havendo a tratar, o senhor 



presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 01 de Agosto. E 

mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário, e demais 

Vereadores que o desejarem. 

Parazinho, 19 de julho de 2022. 

 


